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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση της πράξης ολοκλήρωσης της
σύµβασης δωρεάς Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας υπέρ του Ελληνι-
κού Δηµοσίου και του Ν.Π.Δ.Δ. Γ.Ν.Α. «Ο Ευαγγελισµός – Οφθαλ-
µιατρείο Αθηνών – Πολυκλινική»» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση στις 24 Ιανουαρίου 2018, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Νικόλαου Μανιού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου  Υγείας «Κύρωση της
πράξης ολοκλήρωσης της σύµβασης δωρεάς Εθνικής Τράπεζας της
Ελλάδας υπέρ του Ελληνικού Δηµοσίου και του Ν.Π.Δ.Δ. Γ.Ν.Α. «Ο
Ευαγγελισµός – Οφθαλµιατρείο Αθηνών – Πολυκλινική»».                                           
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας κ. Ανδρέας Ξαν-

θός, ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας, κ. Παύλος Πολάκης, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν o Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ιωάννης Δέδες, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,
κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαρά-
ταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Κωνσταντίνος  Μπαργιώτας, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Αϊ-
βατίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Αθανά-
σιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώ-
ων, κ. Αριστείδης Φωκάς, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ.
Σπυρίδων Δανέλλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ελισσάβετ Σκού-
φα και Αθανάσιος Παπαδόπουλος.                              
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πα-
τριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου,  ενώ ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική το-
ποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-
γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2018
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